
Örökre eltávozott közülünk dr. Lukács Ida, a
Salgótarjáni Bôr-Nemibeteg Gondozó Intézet
nyugalmazott vezetô fôorvosa. Akik ismerték,
tudják róla, hogy csendes, békés, ellenség nélkü-
li ember volt. Nagy szaktudásával ezreket gyó-
gyított meg, orvostársainak, munkatársainak se-
gítôkész barátja volt. Fáradhatatlanul, még akkor
is, amikor a kíméletlen kórral küzdött, szinte a
halála napjáig végezte felelôsségteljes szakmai,
és közösségi munkáját. Ars poeticáját Paracelsus
szavaival fogalmazta meg: „A gyógyítás mûvé-
szete és mestersége csak akkor tökéletes, ha a
szeretetbôl fakad”. Eszerint élte egészen külön-
leges életét.

Iduka 1926. november 23-án született Oros-
házán, ugyanott érettségizett 1944-ben. Egyete-
mi tanulmányait Szegeden kezdte el 1945-ben,
1951-ben avatták orvossá. A szegedi Közegész-
ségtani Intézetben dolgozott 1955-ig, ekkor or-

vos férjével együtt Salgótarjánba költöztek.
1955-tôl a BNGI-ben gyógyított, amelynek
1962-ben lett vezetô fôorvosa, húsz éven át,
1982. december 31-ig, nyugdíjba vonulása nap-
jáig. Megkóstolta a nyugdíjas életet, de hamar
rádöbbent, hogy hiányoznak a betegek. Szemé-
lyi okok miatt a Gondozóban nem dolgozhatott,
ezért tíz éven át, 1985-tôl az Acélárugyár
üzem-egészségügyi szolgálatánál vállalt mun-
kát. Társadalmi munkákban gazdag évek után
ismét visszakanyarodott a bôrgyógyászathoz,
nagy örömére 2000. októberében visszahívták a
Gondozóba. Itt dolgozott 2002. június 30-ig.
Áldozatos, önzetlen gyógyító munkáját a kér-
lelhetetlen kór szakította meg.

Energiájából futotta, hogy négy cikluson ke-
resztül tanácstag legyen, a Vöröskereszt Megyei
Elnökség tagja, majd elnöke lett, vezette a
nyugdíjasok „Korok, Tájak, Múzeumok” klub-
ját, szervezte utazásaikat. Az iskolákban „Ida
néni” szívesen látott, nagyon várt elôadó volt.
Munkáját Érdemes Orvos kitüntetéssel, Ma-
dzsar József-emlékéremmel, Kiváló Munkáért
érdemérem ezüst fokozatával ismerték el, a vá-
rostól a Salgótarjánért emlékérem ezüst fokoza-
tát kapta meg. 75 éves korában átvehette Egye-
temétôl az Orvosi Aranydiplomáját.

Halálos betegségét emberi méltósággal fogad-
ta, a megterhelô kezeléseket zokszó nélkül visel-
te. Emberi nagyságára jellemzô, hogy írásban bú-
csúzott el a világtól, hogy saját maga írta meg
végsô életrajzát, tulajdonképpen a búcsúztatóját,
amit az Acélgyári templomban, az ôt búcsúztató
esperes olvasott fel. A búcsúztatáson és a ham-
vainak sírba helyezésénél jelen voltak rokonai,
barátai, ismerôsei, volt munkatársainak nagy cso-
portja, nagyon sok volt betege. A szakmai és tár-
sadalmi szervezetek vezetôinek, képviselôinek
távolléte bizonyára nagy elfoglaltságuknak tud-
ható be.

Melczer professzor bölcsességével búcsúzunk
Tôle: Emlékét sokáig megôrizzük.
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